Le mode d’emploi

Vous avez choisi de télécharger le CD-ROM et le FASCICULE de « BAGUES EN FOLIES », ce mode d‘emploi va vous aider à mener à bien toutes les opérations nécessaires pour que vous puissiez  rapidement vous adonner à notre passion commune : la réalisation de BAGUES EN PERLES. 

1 – Description :

Dans la zone de téléchargement à laquelle vous accéderez après avoir saisi les codes d’accès, 2 fichiers sont à télécharger : le CDROM et le FASCICULE. 

Petite description du CD : le cdrom est organisé comme un site Internet, c’est à dire avec différentes pages sur lesquelles des liens cliquables vous permettent de naviguer dans les différentes rubriques (le matériel, les  techniques des perles, les 30 modèles, différents outils pour créer et des bonus à découvrir). Il est en autorun c’est à dire qu’il se lance tout seul lorsque vous le mettez dans votre lecteur, il suffit alors juste de « surfer ».

Petite description du Fascicule : le fascicule est la version « papier » du CD, j’en ai extrait les différents fichiers pour les convertir en fichier de type WORD qu’on peut imprimer à la demande. Le fascicule est également imprimable dans sa totalité avec une couverture, un sommaire et des pages numérotées, ce qui peut vous faire un vrai petit livre de chevet.    
2 – Téléchargement :
Pour lancer le téléchargement il suffit de cliquer sur les icônes correspondant aux  2 fichiers, un disque pour le CD et un livre pour le Fascicule.

La boîte de dialogue suivante s’ouvre alors sur votre ordinateur :
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Cliquez sur « enregistrer », et choisissez la zone de votre ordinateur où vous voulez enregistrer le fichier.

Et hop le téléchargement se lance ….. 

3 – Téléchargement :
Tout d’abord les fichiers à télécharger (lecdrom.zip et lefascicule.zip) sont compressés, c’est à dire que leur taille a été réduite pour minimiser la durée de téléchargement,  vous devez donc avoir sur votre ordinateur un logiciel reconnaissant ce format et capable de le décompresser pour rendre ces fichiers utilisables. 
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Les logiciels de décompression utilisables sont les suivants (je les ai testés) : PowerArchiver, WinZip, WinRar, WinAce… La seule chose importante est en faite de conserver l’arborescence des fichiers sous peine d’un mélange général des ceux-ci et donc d’un non-fonctionnement du CD.  

L’exemple si dessous est donné avec PowerArchiver :

1 - Ouvrez PowerArchiver :   
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2 – Faites «Fichier » et « ouvrir une archive » et allez chercher sur votre disque dur l’endroit où vous avez téléchargé le CD :
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3 – Tous les fichiers du CD apparaissent alors dans la fenêtre PowerArchiver, mais sans l’arborescence nécessaire au fonctionnement du cdrom :
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3 – faites extraire, sélectionnez « tous les fichiers », et désignez une zone de votre disque dur où enregistrer le cdrom (disque C:\mes documents sur l’exemple) :
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Laissez faire et voilà vous avez  récupéré l’arborescence complète du CD (qui est situé dans l’exemple à C:\mes documents).

Faites pareil pour le Fascicule. Pour celui-ci il ne vous reste plus qu’à imprimer l’ensemble.

4 – Gravure du CD :
Les fichiers du CD sont évidemment utilisables sans réaliser de disque, vous pouvez le laissez sur votre disque dur et l’utilisez tel quel, « l’autorun » du CD ne vous servira alors à rien, il vous suffira de cliquer sur le fichier « index » pour lancer le CD.

Si vous décidez de réaliser un CDROM, il vous faut sur votre ordinateur logiciel de gravure (NERO, EASY CD CREATOR…). L’exemple que je vais vous donner est celle avec NERO (celui qui est sur mon PC), pour un autre logiciel la méthode est similaire.

1 – ouvrez NERO, choisissez CD-ROM et « no multisession » :
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2 – Cliquez sur « Label » et tapez le nom du CD « bagues en folie » comme cela vous aurez l’icône du cd avec son nom lorsque vous mettrez  le cd dans votre lecteur :
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3 – Taper «New», et allez chercher le cd là où vous l’avez enregistré avec PowerArchiver (dans l’exemple à C:\mes documents) : 
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4 – Sélectionnez l’ensemble des fichiers du CDROM et faites un glisser vers la zone de gravure :  
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5 – Lancez la gravure normalement, et voilà vous avez votre CD de Bagues en Folies.   

